H o & & &

S6 45 H 1 HICHEK Lz B ERAZ 0 7 THEICBIT 22K OEEIZHW L Bl E 721345
(FRRIBNL D — KO B IZ OOV TIHAE TIE R < &) ([2oOW T, BIIROEMEDO LBV EET D,
Pk, BfiEEOREE LTARE 2@aEl L, YEERTAIRIO L, £8 182kE7 5,

4 F1064705 H 15 H

FREE EAT HRREMTERITHES®E3 0

KA SMESCHABEIT S ENE

ek fE R ERIRDIFEETE mE R

SyEE (ERT HRREMATELZET1 0 7 8FE M1

KA Bt pldise

RERERAAR M —Z

-1 - sz ekt BA6 R



HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HUL R
= 1 94, 685, 580
w4 T
= 1 91, 592, 444
i) L (ICT)
= 1 91, 122, 100
PRI (ICT) +H
m3 5, 000 278 1, 390, 000
PRI (ICT) +H
K1)
m3 2,500 422.8 1, 057, 000
I +H
m3 15, 000 211.9 3,178, 500
I +H
K1)
m3 7, 500 332.8 2, 496, 000
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 63, 090, 000
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 16, 020, 000
st L (-27)
m3 18, 000 93.7 1, 686, 600
FEIA O=27) +H
= 1 2, 204, 000
7
= 1 76, 834
st L (-27)
m3 820 93.7 76, 834
R T (1CT)
= 1 393, 510

-1- E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
EmFETE (% 50 (ICT) T T Al [ oD 1 L
m2 780 504. 5 393,510
[fTan
= 1 3,093, 136
RImE T
= 1 3,093, 136
AR FE AR B
= 1 3,093, 136
B T HE
= 1 94, 685, 580
B ST e ¢
= 1 11,941,917
BTl E:
= 1 4,672, 856
el 2y
= 1 3, 161, 586
KRIREEAL B
= 1 3, 161, 586
Htre m
= 1 583, 325
PREFE B (ICT)
= 1 36, 615
VAT LRI (ICT)
= 1 546, 710
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 927, 945
HimE R (FE L)
= 1 7,269, 061

-2- E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Wi
= 1 106, 627, 497
BTk X=giiv
= 1 28, 184, 870
R 5]
= 1 134, 812, 367
— R
= 1 21, 987, 633
Tk
= 1 156, 800, 000
THE B 2 %8
= 1 15, 680, 000
TG
= 1 172, 480, 000

-3- E s Abkei )7 &6 R




